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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα,  11 –  04  – 2022 

Αρ. Πρωτ.: Â  291

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A - Â 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ . - FAX : 26510 78747

email : sepenioa
@gmail.com

Ιστοσελίδα: www . syldnioa . gr

  

ΠΡΟΣ :

Μέλη

  
        

Θέμα: «Έρχονται συγχωνεύσεις στα Παιδαγωγικά τμήματα»

  

Οι προτεραιότητες της κυβέρνησης θα έπρεπε να είναι η Παιδεία και η Υγεία. Αντίθετα, με
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το πλαίσιο νόμου για την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και σύμφωνα με την Â με την επιστολή
της Υπουργού Παιδείας & Θρησκευμάτων προς τα Πανεπιστήμια (Α.Π.1557/Υ1/21-2-2022)
στην πρόσφατη σύνοδο των Πρυτάνεων, ξεκινά ένα μπαράζ επικίνδυνων συγχωνεύσεων
πανεπιστημιακών τμημάτων.

  

Μετά:

  

α)την υποβάθμιση του Δημόσιου Σχολείου με τους τελευταίους νόμους που ψηφίστηκαν
εν μέσω καλοκαιριού, παραβλέποντας τις πραγματικές ανάγκες του Σχολείου σε
πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση

  

β) την εξίσωση των πτυχίων δημόσιων Πανεπιστημίων και των ιδιωτικών κολεγίων,
δημιουργώντας μεγάλες ταξικές ανισότητες και παραμορφώνοντας το τοπίο των
επαγγελματικών δικαιωμάτων, 

  

γ) την υποχρηματοδότηση των Πανεπιστημίων αφού η χρηματοδότηση πλέον
καθορίζεται από την ΕΘΑΑΕ με λάθη και αστοχίες στα κριτήρια που θεσπίζει για την
αξιολόγησή τους, η κυβέρνηση παζαρεύει τη συγχώνευση των παιδαγωγικών τμημάτων,
Δημοτικής Εκπαίδευσης, Νηπιαγωγών, Νηπιοβρεφοκόμων ακόμη και Τμήματα Φυσικής
Αγωγής!! 

  

Με αφετηρία την εφαρμογή της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής (ΕΒΕ) στα Πανεπιστημιακά
ιδρύματα, με αποτέλεσμα την μείωση του αριθμού φοιτητών κατά χιλιάδες και από την
άλλη την εξοικονόμ
ηση οικονομικών πόρων
, οι συγχωνεύσεις θα σημάνουν την 
υποβάθμιση της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
και μια 
τεράστια επιστημονική και επαγγελματική απαξίωση των εκπαιδευτικών και των
μελλοντικών αποφοίτων.

  

Η Πρυτανική αρχή του ΕΚΠΑ ήδη έχει αποστείλει στο Υπουργείο την αποδοχή αυτής της
προοπτικής! Συγκεκριμένα προτείνει τη συγχώνευση των δύο Παιδαγωγικών Σχολών με το
Τμήμα Φυσικής Αγωγής χαρακτηρίζοντάς τες ως “Διακλαδικές Επιστήμες”. Μια τέτοια
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εξέλιξη σαφώς και κινείται προς λάθος κατεύθυνση, όπως αναφέρει και η Πρυτανική αρχή
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με ανακοίνωση της Συγκλήτου τονίζοντας ότι «δεν συντρέχει
κανένας απολύτως λόγος για την κατάργηση της αυτοδυναμίας και της διακριτότητάς
τους». 

  

Δυστυχώς η συγκεκριμένη πρόθεση δεν εμφανίζεται για πρώτη φορά. Και στο παρελθόν
είχε γίνει ανάλογη προσπάθεια συγχώνευσης Τμημάτων, την οποία είχε αποτρέψει ο
κλάδος (με εξαίρεση τη συγχώνευση του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης
Πατρών με το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας), ενώ, και σε τοπικό επίπεδο, την περασμένη
χρονιά υπήρξε η πρόθεση του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων για συγχώνευση του Τμήματος
Νηπιαγωγών με το Τμήμα Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική ηλικία, θέμα που
ανέδειξε και απέτρεψε το Δ.Σ του ΣΕΠΕΝΙ έπειτα κι από τη συνάντηση με τον Πρύτανη του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

  

Ο ΣΕΠΕΝΙ και όλος ο εκπαιδευτικός κόσμος, θα ακυρώσει τέτοιες καταστροφικές
επιλογές. Δεν θα επιτρέψουμε την υποβάθμιση και την συρρίκνωση των
Πανεπιστημίων.

  

Καλούμε το Δ.Σ. της ΔΟΕ να αναλάβει πρωτοβουλίες απέναντι σε αυτές τις
εξελίξεις.
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